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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録

招 集

令和６年１２月２３日（月）定例会閉会後 議会委員会室

出席委員（８名）

（委員長）戸 田 隆 次 （副委員長）津 田 幸 一

岩 﨑 康 朗 奥 岩 浩 基 中 田 利 幸 錦 織 陽 子

松 田 真 哉 渡 辺 穣 爾

欠席委員（０名）

議長及び副議長

岡田議長 田村副議長

説明のため出席した者

【総務部】下関部長

［秘書広報課］幸本課長

［財政課］金川課長 中村課長補佐兼総括主計員 戸﨑係長

出席した事務局職員

松田局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐

傍聴者

安達議員 今城議員 大下議員 徳田議員 又野議員 森谷議員 矢田貝議員

報道関係者０人 一般１人

協議事件

１ ３月定例会の日程（案）について

２ 今後の議会運営委員会の開催について

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午後１時３１分 開会

○戸田委員長 それでは、ただいまから議会運営委員会を開会いたします。

早速ではございますが、協議事件１、３月定例会の日程（案）についてを議題といたし

ます。資料１を御覧ください。

これについては、持ち帰り案件となっておりましたが、委員の皆様この日程案でよろし

いでしょうか。

津田委員。

○津田委員 ちょっと確認なんですけれども、うちの会派で持ち帰りで検討というか、質

問があったんですけれども、この通告の日にちが２１日に受付開始で、それで２５日とい

うことで、休みが３日かんでいるんですけれども、これについては、この日程ということ

で変更とか、そういう考えはないということなんでしょうか。

○戸田委員長 田村次長。

○田村事務局次長 通常ですと、各個質問の質問通告は３日間取っておりますけれども、

今回２月２２、２３、２４と３連休が入りまして、どうしても日程の都合上２日しか取れ

ないことになってしまいまして、申し訳ないんですけれども、この日程でお願いしたいか
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と思います。よろしくお願いします。

○津田委員 了解しました。

○戸田委員長 皆さんよろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 それでは、３月定例会につきましては、この日程のとおりとさせていただ

きます。よろしくお願いします。

次に、協議事件２、今後の議会運営委員会の開催についてでございますが、記載のとお

り令和７年１月１５日水曜日午前９時２０分から及び午後１時から、当日には総務政策委

員会が１０時から予定されておりますので、１時からと予定させていただいております。

この日程でよろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 じゃあ、そのような形で日程を押さえていただきたいと思います。

以上で、こちらで用意した案件は終了となります。

委員の皆様から何かございますか。ありませんか。

〔「なし」と声あり〕

○戸田委員長 事務局から何かございますか。

〔「ございません」と松田事務局長〕

○戸田委員長 正副議長から何かございますか。

〔「ございません」と岡田議長〕

○戸田委員長 それでは、以上をもちまして議会運営委員会を閉会いたします。

午後１時３４分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

議会運営委員長 戸 田 隆 次


